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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005285, Pregunta relativa a la Escuela Andaluza de Salud Pública

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alejandra Durán Parra y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alejandra Durán Parra y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Escuela Andaluza 
de Salud Pública.

PREGUNTAS

¿Qué objetivos persigue la decisión de que una consultora privada dirija la gestión económica y de 
personal de la Escuela Andaluza de Salud Pública?

¿Qué ha motivado este cambio en la dirección de la Escuela Andaluza de Salud Pública?
¿Qué planes de futuro tiene el Consejo de Gobierno para la Escuela Andaluza de Salud Pública?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005286, Pregunta relativa al ies Fernando de los Ríos, de Fuente Vaqueros (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al ies Fernando 
de los Ríos, de Fuente Vaqueros (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas por las que este centro educativo sigue, tres meses después del inicio del 
curso escolar 2023-2024, sin auxiliar administrativo?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional dotar a este 
centro del personal que necesita y demanda para su normal funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005287, Pregunta relativa a la situación de los centros de menores de Almería capital

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
de los centros de menores de Almería capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Almería, exactamente en la capital, existen actualmente dos centros de menores que, en primera 
estancia, estaban destinados a acoger a menores en primera intervención hasta que se resuelva la 
situación de acogimiento de los mismos.

El centro ubicado en el barrio de Piedra Redondas estaba destinado a albergar solamente a hombres, 
siendo imposible que fuese mixto por la falta de aseos diferenciados y de intimidad. Y el centro ubicado 
en el barrio de Los Molinos se usaba para albergar a bebés y mujeres.

Con la masiva llegada de menores no acompañados a la provincia de Almería, ambos centros se 
encuentran saturados de menores y no se están cumpliendo las medidas necesarias para asegurar la 
intimidad de los menores, debido a la falta de espacio físico y de espacios específicos, como aseos o 
dormitorios, teniendo que usarse como dormitorios las zonas de almacenaje o lavandería.

Además, ambos centros están pendientes de obras de mejora y rehabilitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad conocimiento de la grave 
situación de los centros de menores ubicados en el municipio de Almería?
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¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo la consejería para mejorar las condiciones de atención 
a los menores en los centros mencionados?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005288, Pregunta relativa a la situación de la relación de puestos de trabajo de la residencia 
de ancianos de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación 
de la relación de puestos de trabajo de la residencia de ancianos de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación actual de la residencia de ancianos ubicada en el municipio de Almería, en el barrio 
del Zapillo, está viendo en los últimos tiempos cómo, poco a poco, se va reduciendo su plantilla de 
personal sin motivo alguno, cuestión que está acarreando la sobrecarga laboral de los trabajadores que 
desempeñan su puesto de trabajo allí, incluso a veces desempeñando tareas y funciones que no son las 
propias de su puesto pero muy necesarias para el funcionamiento correcto de la residencia diariamente.

La relación de puestos de trabajo de la residencia establece una plantilla de 120 personas para 
la gestión diaria de la misma, pero actualmente solo hay 70 personas en plantilla, por lo que hay 50 
puestos de trabajo pendientes de cubrir. Además, la rpt está obsoleta en cuanto a puestos de trabajo 
y funciones se refiere, y es necesaria una revisión de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad prevista la actualización de 
la rpt de la residencia de ancianos de Almería?
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¿Tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad prevista la cobertura de 
todos los puestos recogidos en la rpt de la residencia de ancianos de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005289, Pregunta relativa a la autorización del gasto del contrato marco de ambulancia en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la autorización del gasto del 
contrato marco de ambulancia en Almería.

PREGUNTAS

¿Contó el director de la plataforma logística de Almería con autorización previa del Consejo de 
Gobierno antes de firmar la resolución de aprobación del expediente de contratación y del gasto por 
valor de 105 millones de euros, en la que acordó sacar a licitación un contrato marco con una única 
empresa para el servicio de ambulancias en la provincia de Almería?

¿Contó con informe previo de la Intervención acuerdo de aprobación del expediente de contratación 
firmado el 28 de agosto de 2020?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005290, Pregunta relativa a la incorporación de dietistas-nutricionistas a la sanidad 
pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la incorporación de 
dietistas-nutricionistas a la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Se ha reunido la consejera o alguna persona de su equipo con el Colegio Profesional de Dietistas 
y Nutricionistas de Andalucía para poner en marcha las medidas acordadas por el Parlamento de 
Andalucía hace unos meses en una pnl dirigida a la incorporación de dietistas y nutricionistas a la 
sanidad pública?

¿Qué acuerdos han alcanzado?
¿Cuál es la hoja de ruta para dar cumplimiento a lo acordado por el Parlamento?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005291, Pregunta relativa a la revisión del protocolo de activación y traslado de pacientes 
para trasplante renal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a revisión protocolo de 
activación y traslado de pacientes para trasplante renal.

PREGUNTAS

¿Han realizado la revisión de los protocolos de activación y traslado de pacientes para traslado renal, 
que la consejera hace un año se comprometió en comisión a realizar?

¿Han introducido modificaciones en los contratos en vigor de transporte sanitario para dar urgencia 
y preferencia a este tipo de traslados?

¿En qué contratos han hecho esa modificación?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005292, Pregunta relativa a la actualización y reconocimiento de méritos en bolsas de 
eventuales del Servicio Andaluz de Salud (sas)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la actualización y 
reconocimiento de méritos en bolsas de eventuales del Servicio Andaluz de Salud (sas).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto llevar a cabo una actualización y reconocimiento de méritos en las bolsas 
de eventuales del sas de enfermería y fisioterapeutas?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005293, Pregunta relativa a los ceses o dimisiones en el distrito sanitario de Almería y en 
Torrecárdenas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los ceses o dimisiones en 
el distrito sanitario de Almería y en Torrecárdenas.

PREGUNTA

¿Qué ceses o dimisiones se han producido durante el último año en el distrito sanitario de Almería 
y en el complejo hospitalario de Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005294, Pregunta relativa a las urgencias en La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las urgencias en 
La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Se plantea la consejería poner en marcha, en el municipio de La Mojonera, un dispositivo de 
urgencias 24 horas, como reclaman sus más de 10.000 vecinos?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005295, Pregunta relativa a la atención primaria en La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención primaria 
en La Mojonera (Almería).

PREGUNTAS

¿Se plantea la consejería el establecimiento de una unidad de gestión propia para el municipio de 
La Mojonera, tras la petición respaldada por la firma de 4.000 vecinos?

¿Se plantea que los pacientes de La Mojonera dejen de tener que ir a pasar consulta ordinaria a 
centros de salud del municipio de Vícar?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005296, Pregunta relativa a un hospital privado en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a hospital privado en 
Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Conoce la consejería el proyecto para construir un hospital privado en el municipio de Roquetas 
de Mar?

¿Se plantea la consejería la ampliación de conciertos con centros hospitalarios privados en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005297, Pregunta relativa a la falta de citas para ecografías en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta de citas para 
ecografías en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos para que desde mayo no se den todas las citas necesarias para realizar 
ecografías en el distrito sanitario de Almería?

¿Qué medidas han impulsado, y desde cuándo, para solventar esta grave deficiencia?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005298, Pregunta relativa a las listas de espera de pruebas diagnósticas en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las listas de espera 
de pruebas diagnósticas en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Dónde se pueden consultar las listas de espera de pruebas diagnósticas en la provincia de Almería? 
En el caso de que no estén disponibles en ningún lugar, solicitamos que nos indiquen cuántos 

almerienses están en las mismas para cada una de las pruebas diagnósticas, indicando cuántos están 
fuera de plazo del derecho de garantía.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005299, Pregunta relativa a la tecnología para pruebas diagnósticas en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la tecnología para pruebas 
diagnósticas en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué tecnología para prueba diagnóstica tiene el sas en la provincia de Almería?
¿Cuál es el horario y días de la semana en que cada uno de dichos equipos o aparatos realiza 

pruebas diagnósticas?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005300, Pregunta relativa a las continuidades asistenciales en los hospitales de la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las continuidades 
asistenciales en los hospitales de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas continuidades asistenciales hay autorizadas, a la fecha de la pregunta, en cada uno de 
los hospitales de la provincia de Almería?

¿Cuántas en cada uno de los distritos sanitarios?
Se ruega que se indique en qué municipios se han autorizado las continuidades en atención primaria.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005301, Pregunta relativa a los centros de atención primaria con horario de tarde en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros de atención 
primaria con horario de tarde en Almería.

PREGUNTA

¿Qué centros de atención primaria han permanecido abiertos en horario de tarde durante los meses 
de julio y agosto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005302, Pregunta relativa a los servicios de urgencias en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los servicios de urgencias 
en Almería.

PREGUNTA

¿Qué servicios de urgencias en atención primaria han estado abiertos desde las 15 horas a las 8 de 
la mañana del día siguiente en la provincia de Almería durante los meses de julio y agosto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005303, Pregunta relativa a la atención primaria en el municipio de Gádor (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención primaria 
en el municipio de Gádor (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha puesto en marcha la consejería para dotar al centro de atención primaria de Gádor 
de los profesionales necesarios para poder atender a la población con el mismo número de profesionales 
que tenía ese centro hace años?

¿Va a incrementar el número de médicos?
¿Va a mantener un pediatra durante todos los días de la semana?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005304, Pregunta relativa al equipamiento en urgencias de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al equipamiento en urgencias 
de Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué tecnología existe en el último centro de urgencias abierto en Roquetas de Mar para la realización 
de pruebas a los usuarios?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337	 XII LEGISLATURA	 22 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

7

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005305, Pregunta relativa a las activaciones de ambulancias en Tabernas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las activaciones de 
ambulancias en Tabernas (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas activaciones de ambulancia se han producido durante 2019 en el suap de Tabernas?
¿A qué centro sanitario se ha dirigido la ambulancia en cada activación? Se solicita la misma información 

sobre los años 2020, 2021, 2022 y 2023.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005306, Pregunta relativa a las activaciones de ambulancias en Sorba (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las activaciones de 
ambulancias en Sorba (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas activaciones de ambulancias se han producido durante 2019 en el suap de Sorbas?
¿A qué centro sanitario se ha dirigido la ambulancia en cada activación? Se solicita la misma 

información sobre los años 2020, 2021, 2022 y 2023.

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005307, Pregunta relativa a la situación de los conserjes del ies Carmen de Burgos, de 
Huércal de Almería, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de los conserjes del ies Carmen de 
Burgos, de Huércal de Almería, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ies Carmen de Burgos, ubicado en el municipio de Huércal de Almería, en la provincia de Almería, 
es un instituto en el que se encuentran matriculados 1.100 alumnos, distribuidos en un recinto que 
cuenta con cinco edificios y tres puertas de acceso desde el exterior.

Desde hace años se lleva solicitando a las delegaciones involucradas de Educación y Administración 
Pública la ampliación de la plantilla de conserjes, ya que los existentes eran insuficientes para atender 
las necesidades del centro con diligencia.

De las dos plazas de conserjes existentes en el centro actualmente, una de ellas está ocupada por 
personal funcionario y la otra, no. La Consejería competente en administración pública ha anunciado 
recientemente la amortización de la segunda plaza de conserje, la que no está cubierta por personal 
funcionario, puesto que lleva desempeñando la misma trabajadora desde que dicha plaza se creó hace 
más de 15 años.

Este hecho supone un gran agravio hacia el centro: primero, por la pérdida de uno de los puestos de 
conserje, quedando solo uno en el centro, cuando en la realidad diaria del centro necesita 3 conserjes, 
y segundo, por la pérdida de una gran profesional, que ha demostrado su valía día a día y que a dos 
años de la jubilación es despedida por la consejería.

Los hechos descritos han movilizado a toda la comunidad educativa del ies Carmen de Burgos, la 
cual está recogiendo firmas y organizando concentraciones y movilizaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 30

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que se ha tomado la decisión de amortizar una plaza de conserje en el 
ies Carmen de Burgos, de Huércal de Almería?

¿Cómo piensa el Consejo de Gobierno prestar el servicio de conserjería en el ies Carmen de Burgos?
¿Está previsto de alguna forma aumentar las plazas de conserje en el ies Carmen de Burgos?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005308, Pregunta relativa a la despeatonalización de una serie de calles de Cádiz: Veedor 
y Plaza de Mentidero, situadas en el entorno escolar del ceip Carlos III

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de diciembre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la despeatonalización 
de una serie de calles de Cádiz: Veedor y Plaza de Mentidero, situadas en el entorno escolar del ceip 
Carlos III, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro (G.P. Por Andalucía).

Sevilla, 13 de diciembre de 2023. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005310, Pregunta relativa al anuncio de 111 grandes obras hidráulicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al anuncio 
de 111 grandes obras hidráulicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el Consejo de Gobierno del pasado día 5 de diciembre de 2023, se han anunciado 111 grandes 
obras hidráulicas finalizadas en estos últimos cuatro años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son estas 111 grandes obras hidráulicas? (Solicitamos listado, incluyendo presupuesto licitado, 
presupuesto ejecutado y fuente de financiación de cada una de ellas).

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005311, Pregunta relativa al anuncio de 600 actuaciones de restauración de cauces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al anuncio 
de 600 actuaciones de restauración de cauces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el Consejo de Gobierno del pasado día 5 de diciembre de 2023, se han anunciado 600 actuaciones 
de restauración de cauces finalizadas en estos últimos cuatro años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son estas 600 actuaciones? (Solicitamos listado, incluyendo presupuesto licitado, presupuesto 
ejecutado y fuente de financiación de cada una de ellas).

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005312, Pregunta relativa al anuncio de inversiones por importe de 630 millones en la 
cuenca del Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al anuncio 
de inversiones por importe de 630 millones en la cuenca del Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el Consejo de Gobierno del pasado día 5 de diciembre de 2023, se han anunciado 630 millones 
de inversiones en la cuenca del Guadalquivir.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones realizadas con los 630 millones? (Solicitamos listado, incluyendo presupuesto 
licitado, presupuesto ejecutado y fuente de financiación de cada una de ellas).

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005313, Pregunta relativa a la Estrategia Sequía Plus anunciada en el Consejo de Gobierno

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Estrategia 
Sequía Plus anunciada en el Consejo de Gobierno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el Consejo de Gobierno del pasado día 5 de diciembre de 2023, se ha anunciado, en el marco de 
la denominada «Estrategia Sequía Plus», que se va a disponer de 219 hm3 de nuevos recursos hídricos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a realizar con estos nuevos recursos hídricos? (Solicitamos el listado 
de estas actuaciones, incluyendo los hectómetros cúbicos dispuestos nuevos, presupuesto licitado y 
ejecutado, y fuente de financiación de cada una de ellas).

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005314, Pregunta relativa a la Estrategia Sequía Plus anunciada en el Consejo de Gobierno

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
Estrategia Sequía Plus anunciada en el Consejo de Gobierno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el Consejo de Gobierno del pasado día 5 de diciembre de 2023, se ha anunciado, en el marco 
de la denominada «Estrategia Sequía Plus», de «haber dotado a la comunidad autónoma de 252 hm3 de 
agua para abastecimiento y regadío en dos años y medio».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado con estos 252 hm3 de recursos hídricos? (Solicitamos el listado 
de estas actuaciones, incluyendo los hectómetros cúbicos dispuestos, presupuesto licitado y ejecutado, 
y fuente de financiación de cada una de ellas).

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-000422, Solicitud de comparecencia de D. Álvaro Pardo Navarro, gerente de aspapros, 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre los centros residenciales específicos para personas con trastorno del espectro 
autista en Andalucía

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de D. Álvaro Pardo Navarro, gerente de 
aspapros, ante la misma, a fin de informar sobre los centros residenciales específicos para personas 
con trastorno del espectro autista en Andalucía, a petición del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 337	 XII LEGISLATURA	 22 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
33

7

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-002669, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Asociación 
Nacional de Personas con Discapacidad Cota Cero ante la Comisión sobre Derechos y Atención a 
las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre los asuntos de interés del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la 
Asociación Nacional de Personas con Discapacidad Cota Cero ante la misma, a fin de informar sobre 
los asuntos de interés del colectivo al que representa, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003218, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Asociación ela 
Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la 
Asociación ela Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la situación actual del colectivo al que 
representa, a petición del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003531, Solicitud de comparecencia de una persona representante del Comité de 
Entidades Representantes de Personas con Discapacidad de Andalucía (cermi Andalucía) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante del Comité 
de Entidades Representantes de Personas con Discapacidad de Andalucía (cermi Andalucía) ante 
la misma, a fin de informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en 
marcha por la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003532, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Confederación 
Andaluza de Organizaciones a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual (Plena Inclusión-
Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la 
Confederación Andaluza de Organizaciones a favor de las Personas con Discapacidad Intelectual (Plena 
Inclusión-Andalucía) ante la misma, a fin de informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones 
y políticas puestas en marcha por la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad, a 
petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003533, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Organización 
de Ciegos Españoles de Andalucía (once-Andalucía) ante la Comisión sobre Derechos y Atención 
a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada 
el día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento 
de la Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la 
Organización de Ciegos Españoles de Andalucía (once-Andalucía) ante la misma, a fin de informar 
sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por la Junta de 
Andalucía en materia de personas con discapacidad, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003534, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Federación 
Andaluza de Padres con Hijos con Trastornos del Espectro Autista (Autismo-Andalucía) ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la Federación 
Andaluza de Padres con Hijos con Trastornos del Espectro Autista (Autismo-Andalucía) ante la misma, 
a fin de informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003535, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la entidad Vida 
Independiente Andalucía ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad

Asunto: Informar sobre la valoración y evaluación de las actuaciones y políticas puestas en marcha por 
la Junta de Andalucía en materia de personas con discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Acuerdo favorable sobre la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad de 5 de 
diciembre de 2023
Orden de publicación de 13 de diciembre de 2023

La Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en sesión celebrada el 
día 5 de diciembre de 2023, de conformidad con lo previsto en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado la procedencia de la comparecencia de una persona representante de la entidad 
Vida Independiente Andalucía ante la misma, a fin de informar sobre la valoración y evaluación de 
las actuaciones y políticas puestas en marcha por la Junta de Andalucía en materia de personas con 
discapacidad, a petición del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-23/APC-003539, Solicitud de comparecencia de Óscar Prieto-Flores, María Isabel Pell y Omeed 
Agahi, de la Universidad de Gerona, ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre los resultados del proyecto de investigación europeo «Track-in: Public employment 
service tracking effectiveness in supporting rural neets» en Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de diciembre de 2023
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de diciembre de 2023, ha 
acordado calificar favorablemente esta solicitud de comparecencia en comisión, si bien la celebración 
de la comparecencia exige el acuerdo previo de la Comisión correspondiente, a tenor de lo dispuesto 
en el artículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 13 de diciembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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